

Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади майна права комунальної власності Житомирської міської територіальної громади

Керуючись законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності”, розглянувши пропозиції виконавчого комітету Житомирської міської ради та враховуючи лист департаменту з питань ефективної роботи та розвитку комунальних підприємств Запорізької міської ради, Запорізька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади майна, що належить на праві комунальної власності Житомирській міській територіальній громаді, а саме: ліхтарів зовнішнього освітлення, зазначених у додатку до цього рішення.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Романа ТАРАНА, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – керуючого справами виконавчого комітету Запорізької міської ради Олександра ГОЛТВЕНКА та постійну комісію з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин (Василь ПОЛЮСОВ).

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

Проект рішення підготовлений
Департаментом управління
активами Запорізької міської ради
Директор Департаменту

Ігор ЛЯГУТА

Додаток
до рішення міської ради

Перелік
майна (ліхтарів зовнішнього освітлення), щодо якого надається згода на
прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної
громади від Житомирської міської територіальної громади

№ з/п	Найменування	Кількість, од
1	ЖКУ-150 (типу Opalo)	1132
2	ЖКУ-100 (типу Opalo)	413
3	ЖКУ-100 (типу Helios)	34
4	ЖКУ-70 (типу Korvet)	95
5	ЖКУ-70 (типу Opalo)	228

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення Запорізької міської ради
«Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Запорізької
міської територіальної громади майна права комунальної власності
Житомирської міської територіальної громади»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення.

До виконавчого комітету Запорізької міської ради надійшов лист департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Запорізької обласної державної адміністрації щодо розгляду пропозицій виконавчого комітету Житомирської міської ради про безоплатну передачу у комунальну власність ліхтарів зовнішнього освітлення.

Згідно з висновками департаменту з питань ефективної роботи та розвитку комунальних підприємств Запорізької міської ради, запропоновані ліхтарі зовнішнього освітлення затребувані та актуальні у використанні Комунальним підприємством електромереж зовнішнього освітлення «Запоріжміськсвітло».

2. Мета прийняття проєкту рішення.

Розроблення проєкту рішення зумовлено необхідністю дотримання законодавчих актів, що регулюють передачу майна у комунальну власність.

Прийняття рішення Запорізької міської ради про надання згоди на прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади ліхтарів зовнішнього освітлення надає можливість в подальшому отримати згоду власника майна - розпорядчий документ Житомирської міської ради на передачу зазначеного майна у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади.

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення.

Даним проєктом рішення надається згода на прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади майна - ліхтарів зовнішнього освітлення, що належить на праві комунальної власності Житомирській міській територіальній громаді.

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання.

Закони України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування.

Реалізація даного проєкту рішення не потребує додаткових витрат з міського бюджету.

Директор Департаменту управління
активами Запорізької міської ради

Ігор ЛЯГУТА